Tema ypoka:

PaunoHanbHblIe BbipaXeHus

8 Knacc



Onpeneiene 1

ParoHa b HBIMHU BBIPAKCHUAMHU HA3BIBAIOT
BBIPAKCHHUS, COCTABICHHBIC M3 YUCE]L,
MEPEMEHHBIX, UX CTETICHEU U 3HAKOB
MATEMATHIECKUX ICUCTBUH 7

[Tpmvepsr: 3xy: —8x°y° + 5x°;
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PammoHa/IbHbIE BBIP A/KEHIIS

1eJibIe APOOHBbIE



Onpenesenie 2
[{empIM HA3BIBACTCS PALIHOHAIHPHOC BRIPAKCHIIC,
KOTOPOE€ HE COJACPIKUT ACACHHE HA MEPEMCHHYFO
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OnpeaencHue 3
JIpOOHBIM HA3BIBACTCA PALIMOHAIBHOE
BBIPAKCHUE, KOTOPOE COACPKUT JCITCHUE HA
BBIPAKEHUE C TIEPEMEHHOM 1 1
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AnreOpandecKoe BEIpAKECHHUE

PaunoHanbHoe BblpaXeHus

Opyruve BbipaxeHuUs
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[lonaTwsa apoOr B APOOHBIC BHIPAKCHHA PA3HBIC.
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rae 5 - 1eToe:  ® IPOOHOE BEIPAKEHUE .
BripakeHue (x+6) |y —HE ABIAECTCA APOOBI0. HO

3TO BBIPAKCHHE APOOHOE



YT10oOBI HANTH 3HAYCHUE PALIMOHATIBHOTO

BBIPAKCHHS, HATO |

1) IloacTaBuTh YHCIOBOE 3HAYCHHUE MEPEMEHHOHN B
JaHHOE BBIPAKCHUE

2) BrinmomHuTh 1€HUCTBHI



HanTtn 3Ha4yeHune paymoHanbLHOro
BbipaxkeHna A= 2aB-15a npu a=4,8=40

A=2%*4*40-15*4



Onpenenenie 4

3HAUYCHUC TICPECMEHHBIX, TPH KOTOPHIX BHIPAKCHUC
MMEET CMBICIL, HA3BIBAKOT JOIYCTHMBIMU
sHaueHUAMH riepeMeHHBIX (OJ13) mmm 06macTeio
ONPEICACHUA BHIPAKCHUS




* [lenoe BEIpAKEHUE UMEET CMBLI MPH JTFOOBIX
3HAYCHUSX TIEPEMEHHOM ( -00;+ 00)

* JlpoOHOE BBIpaKECHUE UMEET CMBICIH, KOIa
3HaMEHAaTelb Ipoon He paBeH 0

Hantu OJ13 BeIpaKeHUM:
Sxy; -3a; x+2y; x/3; 3/x; 5/x-7; y/2x+10



